



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 1/2024 - PRGP/RIFB/IFBRASILIA
RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1170, de 30 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 02 de setembro de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais e em conformidade com a Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, o Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, Decreto nº 10.506, de 02 de outubro de 2020, a Instrução Normativa 21, de 1º de fevereiro de 2021, e a Resolução 9/2022 - CS/RIFB/IFBRASILIA, torna público a 1ª Retificação do Resultado final do processo seletivo para eventual concessão de afastamento para participação em programas em nível stricto sensu e estágio pós-doutoral dos servidores do Instituto Federal de Brasília.

Classificados:

Onde se lê:

Campus	Carreira	Servidor	NQP*	QMC*	TSP*	Total*	Situação
Taguatinga	Técnico Administrativo em Educação	Tatiana Vieira Lima de Sá	100	34	3,663	137,663	Classificado
Taguatinga	Docente	Dhiego Loiola de Araújo	50	31	3,209	84,209	Classificado
Taguatinga	Docente	Priscila Bosquê de Almeida Stevanato	50	0	5,063	55,063	*Desclassificado
Taguatinga	Docente	Juliana Rangel de Morais Pimentel	50	0	3,582	53,582	*Desclassificado

Leia-se:

Campus	Carreira	Servidor	NQP*	QMC*	TSP*	Total*	Situação
Taguatinga	Técnico Administrativo em Educação	Tatiana Vieira Lima de Sá	100	34	3,663	137,663	Classificado
Taguatinga	Docente	Dhiego Loiola de Araújo	50	31	3,209	84,209	Classificado
Taguatinga	Docente	Priscila Bosquê de Almeida Stevanato	50	0	5,063	55,063	*Fila de Espera
Taguatinga	Docente	Juliana Rangel de Morais Pimentel	50	0	3,582	53,582	*Desclassificado

(documento assinado eletronicamente)

JOSÉ ANDERSON DE FREITAS SILVA
Pró-reitor de Gestão de Pessoas

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jose Anderson de Freitas Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PRGP**, em 16/12/2024 17:59:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 586266

Código de Autenticação: 91a742655d





Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote
nº 03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154